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Sveučilište u Zagrebu 
Fakultet kemijskog in-
ženjerstva i tehnologije 

(SUZG FKIT), u sklopu Pro-
grama podrške studentima za 
sudjelovanje na radionicama 
i znanstveno-stručnim skupovima, dodijelilo je financijske potpo-
re za sudjelovanje na 29. hrvatskom skupu kemičara i kemijskih 
inženjera (29. HSKIKI), koji su  organizirali Hrvatsko kemijsko 
društvo i Hrvatsko društvo kemijskih inženjera u povijesnom hr-
vatskom gradu Splitu.

Financijska potpora bila je namijenjena redovitim studentima pri-
jediplomskih i diplomskih studija SUZG FKIT-a. Studenti su kroz 
tu inicijativu imali priliku predstaviti vlastita istraživanja, razvijati 
profesionalne vještine i umrežavati se s kolegama i stručnjacima 
iz struke.

29. HSKIKI je osigurao interdisciplinarnu platformu za vodeće 
akademske znanstvenike i istraživače omogućivši im da predstave 
i podijele svoja iskustva te rezultate istraživanja o svim aspektima 
kemije i srodnih područja. U prijateljskoj, interaktivnoj i surad-
ničkoj atmosferi, sudionici su raspravljali o najnovijim dostignu-
ćima, inovativnim pristupima, aktualnim trendovima, izazovima 
s kojima su se suočavali te usvojenim rješenjima. Kao popratni 
događaj organizirana je izložba industrijske i laboratorijske ke-
mijske opreme, instrumentacije, računalnog softvera i hardvera, 
stručne literature te ostalih relevantnih materijala. Program skupa 
obuhvatio je širok raspon tema kroz sekcije: Kemija, Kemijsko i 
biokemijsko inženjerstvo, Materijali, Zaštita okoliša i Edukacija. 
Takvi događaji ključni su za povezivanje akademske zajednice, 
industrije i studenata te za poticanje budućih inovacija.

Sudjelovanje na konferenciji omogućeno je studentima: Patriku 
Bubalu, Luciji Vlahović, Eni Miletić i Andreju Molnaru. Njihova 
motivacija za sudjelovanje bila je predstavljanje vlastitih istraži-
vačkih radova uz želju za stjecanjem vrijednog iskustva, ponaj-
prije kroz priliku za učenje od domaćih i stranih stručnjaka te 
razmjenu znanja i iskustava s kolegama studentima. Smatraju 
da izlaganje pred stručnom publikom pruža iznimnu priliku za 
usavršavanje vještina javnog govora, argumentacije i znanstvene 
komunikacije. Takvo sudjelovanje omogućuje dobivanje kon-
struktivne povratne informacije o vlastitom radu što može otvo-
riti novu perspektivu i utjecati na daljnji smjer istraživanja. Osim 
toga, sudjelovanje u raspravama može obogatiti njihovo razumi-
jevanje određenih tema, otvoriti nove poglede te dodatno moti-
virati u daljnjem radu.

U svojim izvješćima nakon konferencije studenti navode da su 
prisustvovali brojnim predavanjima, a posebno su ih se dojmila 
ona vezana uz razvoj materijala i nanotehnologiju te zaštitu oko-
liša. Bila im je iznimna čast imati priliku za interakciju s brojnim 
kemičarima i kemijskim inženjerima iz različitih područja te steći 
vrijedna iskustva kroz razgovore, predavanja i posterska priop-
ćenja.

Studenti toplo preporučuju kolegama sa SUZG FKIT-a da iskoriste 
mogućnost sudjelovanja na takvim događajima. Naglašavaju da 
ne bi trebali propustiti ovu izvanrednu priliku za vlastiti akadem-
ski i profesionalni rast. Takvi skupovi čine idealnu platformu za 
javno predstavljanje vlastitih istraživanja pred istaknutim stručnja-
cima, širenje profesionalne mreže i upoznavanje s kolegama iz 
industrije, stjecanje iskustva u pripremi i prezentaciji znanstve-
nog rada pred širom publikom te dobivanje inspiracije za buduća 
istraživanja i usmjeravanje karijere.

Iskreno zahvaljuju Sveučilištu u Zagrebu Fakultetu kemijskog 
inženjerstva i tehnologije na financijskoj potpori bez koje ovo 
iskustvo ne bi bilo moguće. Vjeruju da će znanja, prijateljstva i 
kontakti stečeni na 29. HSKIKI konferenciji biti dragocjeni i ko-
risni za njihov daljnji profesionalni razvoj i usavršavanje vještina. 
Sveukupno, ovo iskustvo smatraju iznimno vrijednim i trajno će 
im ostati u sjećanju.

Sudjelovanje studenata SUZG FKIT-a na 29. hrvatskom skupu 
kemičara i kemijskih inženjera bilo uspješno i višestruko korisno. 
Ovakvi skupovi ne samo da potiču akademski i profesionalni ra-
zvoj mladih istraživača već i jačaju povezanost između obrazovnih 
institucija, industrije i znanstvene zajednice. Stečena iskustva osta-
vit će trajan trag u njihovom obrazovanju i karijeri, a motivacija i 
entuzijazam koje su pokazali potvrđuju važnost kontinuirane po-
drške studentima u njihovom napredovanju.
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